债券代码	254119.SH	债券简称	24 发投 01
债券代码	253109.SH	债券简称	23 发投 04
债券代码	252191.SH	债券简称	23 发投 02
债券代码	252190.SH	债券简称	23 发投 01
债券代码	2080258.IB	债券简称	20 郑发投资债 01
债券代码	152575.SH	债券简称	20 郑发 01

郑州发展投资集团有限公司关于变更审计机构的公告

一、变更前审计机构名称及其履职情况

郑州发展投资集团有限公司公司(以下简称"郑发集团"、"本公司"或"公司")原审计机构为永拓会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"永拓会所")。在为公司提供审计服务过程中,永拓会所坚持独立审计原则,客观、公允反映公司财务情况,切实履行了审计机构应尽职责。

二、变更原因、变更程序履行情况

(一) 变更原因

鉴于公司与永拓会计师事务所(特殊普通合伙)的聘期已满,为 更好地保证审计工作的独立性、客观性,综合考虑公司经营发展及审 计工作的需要,永拓会所将退任公司审计机构,公司拟聘用中勤万信 会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"中勤万信")新任审计机 构。

(二) 变更程序履行情况及其合法合规情况

变更程序已通过本公司内部有权决策机构的审议,变更决策按照公司决策程序,符合公司法和公司章程有关规定。

三、新任审计机构情况

名称:中勤万信会计师事务所(特殊普通合伙)

统一社会信用代码: 91110102089698790Q

企业地址:北京市西城区西直门外 112 号阳光大厦

成立日期: 2013-12-13

经营范围:审查企业会计报表、出具审计报告;验证企业资本,出具验资报告;办理企业合并、分立、清算事宜中的审计业务,出具有关报告;基本建设年度财务决算审计;代理记帐;会计咨询、税务咨询、管理咨询、会计培训;法律、法规规定的其他业务。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

新任审计机构具有法律法规等规则规定的相应执业资格,最近一年内不存在被立案调查或行政处罚情况等情形。

四、原审计机构停止履职时间,新任审计机构开始履职时间

原审计机构履职时间自公司与永拓会计师事务所(特殊普通合伙) 协议聘期到期之日止,新任审计机构履职时间自公司与中勤万信会计 师事务所(特殊普通合伙)签订协议之日起。

五、工作移交办理情况

截至本公告发布之日,变更前后的会计师事务所已对接沟通,相 关业务的移交工作已完成。

六、影响分析

本次审计机构变更,属于公司日常经营活动范围,符合《公司法》 等相关法律法规以及本公司《公司章程》的相关规定,不影响本公司 公司治理、日常管理、生产经营及偿债能力。

特此公告。

(本页无正文,为《郑州发展投资集团有限公司关于变更审计机构的公告》之盖章页)

